
Υπάρχει μια μικρή τελετουργία που επαναλαμβάνεται σε χιλιάδες ελληνικές κουζίνες κάθε πρωί. Το φλιτζάνι
μπαίνει κάτω από το στόμιο, η κάψουλα κουμπώνει στη μηχανή, το κουμπί πατιέται σχεδόν μηχανικά και
μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα ο χώρος γεμίζει άρωμα. Για πολλούς, αυτό το πρώτο coffee δεν είναι απλώς
καφεΐνη. Είναι η μετάβαση από τον ύπνο στην ημέρα, από τη βιασύνη στη συγκέντρωση, από το «δεν
προλαβαίνω» στο «εντάξει, ξεκινάμε».

Οι συμβατές κάψουλες Nespresso άλλαξαν πολύ τον τρόπο που αγοράζουμε και απολαμβάνουμε καφέ στο
σπίτι. Έφεραν ποικιλία, ευκολία και καλύτερο έλεγχο στο κόστος, χωρίς να χρειάζεται κανείς να γίνει barista ή
να γεμίσει τον πάγκο με μύλους, ζυγαριές και tamper. Μέσα σε αυτή την κατηγορία, οι GetCoffee κάψουλες
έχουν αποκτήσει θέση σε πολλά σπίτια και γραφεία, ακριβώς επειδή απαντούν σε μια πολύ πρακτική ανάγκη:
καλός καφές, γρήγορα, με σταθερό αποτέλεσμα και επιλογές για διαφορετικά γούστα.

Ο GetCoffee καφές δεν απευθύνεται μόνο σε όσους θέλουν «κάτι να πιουν το πρωί». Απευθύνεται και σε
εκείνους που έχουν άποψη για το σώμα, την ένταση, την κρέμα και την επίγευση, αλλά δεν θέλουν κάθε
φλιτζάνι να μοιάζει με μικρό επιστημονικό πείραμα. Η υπόσχεση είναι απλή: βάζεις την κάψουλα, πατάς το
κουμπί και έχεις έναν espresso που μπορείς να εμπιστευτείς.

Γιατί οι συμβατές κάψουλες έγιναν καθημερινή συνήθεια
Η επιτυχία των καψουλών δεν είναι τυχαία. Όποιος έχει ζήσει με κλασική μηχανή coffee στο σπίτι ξέρει ότι η
εμπειρία μπορεί να γίνει απολαυστική, αλλά και απαιτητική. Θέλει σωστό άλεσμα, φρέσκο καφέ, καθαρισμό,
δοκιμές, αποτυχίες και υπομονή. Αν έχεις χρόνο ένα ήσυχο Σάββατο, όλο αυτό μπορεί να είναι χαρά. Αν όμως
πρέπει να ετοιμάσεις παιδιά για το σχολείο, να απαντήσεις σε μηνύματα και να φύγεις σε δεκαπέντε λεπτά, η
κάψουλα μοιάζει με δώρο.

Οι GetCoffee Nespresso συμβατές κάψουλες κουμπώνουν σε αυτή ακριβώς την πραγματικότητα. Δεν ζητούν
από τον χρήστη να μάθει τεχνικές λεπτομέρειες. Δεν απαιτούν καθάρισμα portafilter μετά από κάθε δόση. Δεν
αφήνουν αλεσμένο καφέ στον πάγκο. Παράλληλα, δίνουν τη δυνατότητα να έχεις διαφορετικές εντάσεις και
γευστικά προφίλ στο ίδιο ντουλάπι. Ένας πιο δυνατός GetCoffee coffee για το πρωί, ένας πιο ήπιος μετά το
φαγητό, ίσως μια επιλογή με πιο σοκολατένιες νότες για τον απογευματινό καφέ.

Στην πράξη, αυτό σημαίνει ότι το σπίτι λειτουργεί λίγο σαν μικρό καφέ, αλλά χωρίς την αναστάτωση. Έχω δει
οικογένειες όπου ο ένας θέλει πολύ δυνατό ristretto, ο άλλος προτιμά πιο μαλακό lungo και ένας τρίτος πίνει
μόνο decaf μετά τις έξι. Με μια κλασική συσκευασία αλεσμένου καφέ, όλοι συμβιβάζονται. Με κάψουλες, ο
καθένας παίρνει αυτό που θέλει, χωρίς συζήτηση και χωρίς δεύτερο μύλο στον πάγκο.

Τι σημαίνει πραγματικά «συμβατές με Nespresso»
Ο όρος GetCoffee Nespresso σημαίνει πρακτικά ότι οι κάψουλες έχουν σχεδιαστεί για χρήση με μηχανές
τύπου Nespresso Original Line ή αντίστοιχες συμβατές μηχανές που δέχονται το ίδιο φορμά κάψουλας. Αυτό
είναι σημαντικό, γιατί δεν είναι όλες οι μηχανές Nespresso ίδιες. Οι κάψουλες Original και Vertuo, για
παράδειγμα, δεν είναι μεταξύ τους εναλλάξιμες. Όποιος έχει αγοράσει λάθος κουτί έστω μία φορά, το
θυμάται.

Πριν αγοράσει κανείς GetCoffee κάψουλες, αξίζει να ελέγξει το μοντέλο της μηχανής του. Οι περισσότερες
μικρές οικιακές μηχανές που χρησιμοποιούνται ευρέως στην Ελλάδα ανήκουν στη γνωστή κατηγορία Original,
αλλά υπάρχουν εξαιρέσεις. Αν κόκκοι για μηχανή espresso η μηχανή παίρνει τη μικρή, κλασική κάψουλα για
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coffee, τότε οι συμβατές επιλογές είναι συνήθως η σωστή κατηγορία. Αν χρησιμοποιεί μεγαλύτερες κάψουλες
με barcode ή διαφορετικό σχήμα, χρειάζεται προσοχή.

Η συμβατότητα, όμως, δεν αφορά μόνο το σχήμα. Αφορά και το πώς τρυπιέται η κάψουλα, πώς περνάει το
νερό, πόση αντίσταση προσφέρει ο καφές, πόσο ομοιόμορφα βγαίνει η εκχύλιση. Μια καλή συμβατή κάψουλα
πρέπει να κάθεται σωστά στη μηχανή, να μη ζορίζει τον μηχανισμό και να δίνει σταθερή ροή. Αυτό ακούγεται
τεχνικό, αλλά ο χρήστης το καταλαβαίνει αμέσως στο φλιτζάνι. Αν ο καφές τρέχει σαν νερό, βγαίνει άδειος. Αν
στάζει υπερβολικά αργά, μπορεί να πικρίσει ή να πιέσει τη μηχανή. Η ισορροπία φαίνεται στη γεύση και στην
καθημερινή χρήση.

Η γεύση που ψάχνουμε σε μια κάψουλα espresso
Ο καλός coffee από κάψουλα έχει τρία βασικά σημάδια. Πρώτα έρχεται το άρωμα, γιατί αυτό ανοίγει την
εμπειρία πριν ακόμη δοκιμάσεις. Έπειτα η κρέμα, όχι ως διακοσμητικό στοιχείο, αλλά ως ένδειξη σωστής
εκχύλισης και φρεσκάδας στο αποτέλεσμα. Τέλος, η επίγευση, εκείνο που μένει στο στόμα ένα λεπτό μετά την
τελευταία γουλιά.

Στις GetCoffee κάψουλες, όπως και σε κάθε σοβαρή σειρά συμβατών καψουλών, το ζητούμενο είναι η
συνέπεια. Δεν χρειάζεται κάθε καφές να είναι εκρηκτικός. Χρειάζεται να είναι τίμιος στο προφίλ του. Αν μια
κάψουλα υπόσχεται έντονο, σκούρο espresso, πρέπει να δίνει σώμα, πικράδα που δεν κουράζει και μια
αίσθηση καβουρδισμένου ξηρού καρπού ή κακάο. Αν υπόσχεται πιο ήπιο αποτέλεσμα, πρέπει να έχει
καθαρότητα, όχι νερουλή γεύση. Αυτή η διαφορά είναι μεγάλη και την καταλαβαίνεις μετά από λίγες μέρες
χρήσης.

Πολλοί καταναλωτές μπερδεύουν την ένταση με την καφεΐνη. Στην πραγματικότητα, η ένταση που βλέπουμε
συχνά στις συσκευασίες αφορά κυρίως την αίσθηση στο στόμα, το καβούρδισμα, το σώμα και την πικράδα.
Ένας καφές με ένταση 10 μπορεί να φαίνεται πιο δυνατός γευστικά, αλλά δεν σημαίνει απαραίτητα ότι έχει
διπλάσια καφεΐνη από έναν πιο ήπιο. Αν κάποιος είναι ευαίσθητος στην καφεΐνη, καλύτερα να κοιτά επιλογές
decaf ή να περιορίζει την ποσότητα, αντί να βασίζεται μόνο στον αριθμό έντασης.

Άρωμα στην κουζίνα, όχι μόνο στο φλιτζάνι
Ένα από τα πιο υποτιμημένα στοιχεία στις κάψουλες είναι το άρωμα που απελευθερώνεται τη στιγμή της
εκχύλισης. Ένας καφές μπορεί να έχει αξιοπρεπή γεύση, αλλά αν δεν γεμίζει λίγο τον χώρο, κάτι λείπει. Στο
σπίτι, το άρωμα παίζει σχεδόν ψυχολογικό ρόλο. Συνδέεται με πρωινές συνήθειες, επισκέψεις, μικρά
διαλείμματα.

Ο GetCoffee καφές, όταν επιλεγεί στο σωστό προφίλ για το γούστο σου, μπορεί να δώσει αυτή την αίσθηση
«φρεσκοφτιαγμένου» χωρίς να χρειάζεται να αλέσεις κόκκους εκείνη τη στιγμή. Φυσικά, καμία κάψουλα δεν
αναπαράγει απόλυτα το άρωμα ενός forte espresso που αλέθεται δευτερόλεπτα πριν την εκχύλιση. Αυτό είναι
ένα από τα δίκαια όρια της κατηγορίας. Όμως η καλή κάψουλα κερδίζει σε σταθερότητα και πρακτικότητα.
Κάθε φορά έχεις σχεδόν το ίδιο αποτέλεσμα, και αυτό στην καθημερινότητα μετράει πολύ.

Σε ένα μικρό γραφείο, για παράδειγμα, η διαφορά φαίνεται αμέσως. Με αλεσμένο καφέ, κάποιος βάζει
παραπάνω ποσότητα, κάποιος λιγότερη, κάποιος ξεχνά να κλείσει τη συσκευασία και μετά από τρεις μέρες ο
καφές έχει χάσει χαρακτήρα. Με κάψουλες, το άρωμα προστατεύεται μέχρι τη χρήση και η κάθε δόση είναι
μετρημένη. Δεν είναι ρομαντικό, αλλά είναι πρακτικό. Και συχνά αυτό ακριβώς χρειάζεται ένας χώρος
δουλειάς.



Πώς να διαλέξεις την κατάλληλη GetCoffee κάψουλα για το γούστο
σου
Η επιλογή κάψουλας δεν πρέπει να γίνεται μόνο με βάση την ένταση. Καλύτερα να σκεφτείς πώς πίνεις τον
καφέ σου. Άλλες ανάγκες έχει κάποιος που πίνει σκέτο coffee σε μικρό φλιτζάνι και άλλες κάποιος που
προσθέτει γάλα. Ένας ήπιος καφές μπορεί να είναι υπέροχος σκέτος, αλλά να χαθεί μέσα σε cappuccino.
Αντίθετα, ένας πολύ έντονος καφές μπορεί να ισορροπήσει ωραία με αφρόγαλα, αλλά να φανεί βαρύς όταν
πίνεται μόνος του.

Αν ξεκινάς τώρα με GetCoffee Nespresso συμβατές κάψουλες, ο πιο έξυπνος τρόπος είναι να δοκιμάσεις δύο ή
τρία διαφορετικά προφίλ σε μικρότερη ποσότητα, αντί να αγοράσεις αμέσως μεγάλο απόθεμα από μία
επιλογή. Ο ουρανίσκος προσαρμόζεται, αλλά οι προσωπικές προτιμήσεις φαίνονται γρήγορα. Μέσα σε μία
εβδομάδα θα ξέρεις αν σε τραβούν οι πιο σκούρες, γεμάτες γεύσεις ή οι πιο αρωματικές, μαλακές εκχυλίσεις.

Τα πιο πρακτικά κριτήρια επιλογής είναι λίγα και αξίζει να τα έχεις στο μυαλό σου:

Για σκέτο espresso, προτίμησε κάψουλα με καθαρή επίγευση και ισορροπημένη πικράδα.

Για cappuccino ή latte, διάλεξε πιο έντονο προφίλ ώστε να μη χαθεί στο γάλα.

Για lungo, χρειάζεται καφές που αντέχει μεγαλύτερη εκχύλιση χωρίς να νερώνει.

Για απογευματινή κατανάλωση, σκέψου πιο ήπια ένταση ή decaf, αν υπάρχει διαθέσιμη επιλογή.

Για γραφείο, προτίμησε ποικιλία ώστε να καλύπτονται διαφορετικά γούστα.

Αυτός ο τρόπος επιλογής γλιτώνει απογοητεύσεις. Έχω δει αρκετούς να αγοράζουν την πιο δυνατή κάψουλα
επειδή «ο δυνατός καφές είναι καλύτερος» και μετά να τη βρίσκουν κουραστική. Ο καλός καφές δεν είναι
διαγωνισμός έντασης. Είναι θέμα ισορροπίας με τη στιγμή που τον πίνεις.

Μικρές ρυθμίσεις που αλλάζουν πολύ το αποτέλεσμα
Η ίδια κάψουλα μπορεί να δώσει διαφορετική εμπειρία ανάλογα με τη μηχανή, το νερό και το μέγεθος
εκχύλισης. Αυτό είναι κάτι που συχνά παραβλέπουμε. Πατάμε το κουμπί και θεωρούμε ότι όλα τελειώνουν
εκεί, αλλά οι μικρές συνήθειες κάνουν διαφορά.

Το νερό, πρώτα απ’ όλα, επηρεάζει άμεσα τη γεύση. Σε πολλές περιοχές της Ελλάδας, το νερό είναι αρκετά
σκληρό. Αυτό δεν επηρεάζει μόνο τα άλατα στη μηχανή, αλλά και το πώς αναδεικνύονται τα αρώματα. Ένα
απλό φίλτρο κανάτας ή εμφιαλωμένο νερό χαμηλής σκληρότητας μπορεί να κάνει τον καφέ πιο καθαρό. Δεν
χρειάζεται υπερβολή. Χρειάζεται συνέπεια.

Το μέγεθος του φλιτζανιού επίσης παίζει ρόλο. Αν μια κάψουλα είναι σχεδιασμένη για coffee περίπου 35 έως
40 ml και την αφήσεις να τρέξει στα 90 ml, είναι λογικό να βγει πιο πικρή και άδεια. Για lungo χρειάζεται
κάψουλα που να υποστηρίζει μεγαλύτερη εκχύλιση. Αν η μηχανή σου έχει προγραμματιζόμενα κουμπιά, αξίζει
να τα ρυθμίσεις με βάση το αποτέλεσμα που σου αρέσει και όχι απλώς να κρατήσεις τις εργοστασιακές
ρυθμίσεις.

Η προθέρμανση του φλιτζανιού είναι άλλη μια μικρή λεπτομέρεια. Σε ένα κρύο κεραμικό φλιτζάνι, ο coffee
χάνει θερμοκρασία γρήγορα. Αν αφήσεις λίγο ζεστό νερό να περάσει πριν βάλεις την κάψουλα, καθαρίζεις και
το κύκλωμα, ενώ ζεσταίνεις το φλιτζάνι. Είναι κίνηση δέκα δευτερολέπτων, αλλά σε μικρό coffee φαίνεται.



GetCoffee espresso στο σπίτι και στο γραφείο
Στο σπίτι, η αξία των καψουλών βρίσκεται κυρίως στην άνεση. Μπορείς να έχεις καφέ υψηλότερης συνέπειας
από τον πρόχειρο στιγμιαίο ή τον κακοφτιαγμένο γαλλικό, χωρίς να χάσεις χρόνο. Στο γραφείο, όμως, η αξία
μεγαλώνει. Εκεί ο καφές δεν είναι μόνο προσωπική απόλαυση. Είναι μέρος της φιλοξενίας, της συνεργασίας,
της μικρής παύσης ανάμεσα σε δύο απαιτητικές συναντήσεις.

Οι GetCoffee κάψουλες μπορούν να λειτουργήσουν καλά σε επαγγελματικούς χώρους επειδή μειώνουν την
ακαταστασία και κρατούν το κόστος προβλέψιμο. Αν ξέρεις ότι κάθε κάψουλα αντιστοιχεί σε έναν καφέ,
μπορείς να υπολογίσεις περίπου την κατανάλωση του μήνα. Σε ένα γραφείο δέκα ατόμων, με δύο καφέδες την
ημέρα ανά άτομο, μιλάμε για περίπου 400 καφέδες τον μήνα, αν υπολογίσουμε εργάσιμες ημέρες. Εκεί οι
διαφορές τιμής ανά κάψουλα αποκτούν πραγματικό βάρος.

Η ευκολία φαίνεται και στη φιλοξενία πελατών. Κανείς δεν θέλει να παλεύει με μύλους και φίλτρα ενώ
περιμένει κάποιος στην αίθουσα συσκέψεων. Με μια μηχανή συμβατή με Nespresso και μερικές επιλογές
GetCoffee, ο καφές βγαίνει γρήγορα και αξιοπρεπώς. Το μόνο που χρειάζεται είναι να υπάρχει νερό στη
μηχανή, καθαρές κούπες και ένα μικρό δοχείο για τις χρησιμοποιημένες κάψουλες.

Κόστος, προσφορές και έξυπνη αγορά
Το κόστος είναι ένας από τους βασικούς λόγους που πολλοί στρέφονται σε συμβατές κάψουλες. Οι αυθεντικές
κάψουλες γνωστών συστημάτων έχουν συχνά υψηλότερη τιμή, ενώ οι συμβατές επιλογές δίνουν μεγαλύτερη
ευελιξία. Οι GetCoffee προσφορές, όταν υπάρχουν, μπορούν να κάνουν αισθητή διαφορά, ειδικά για όσους
πίνουν καθημερινά δύο ή περισσότερους καφέδες.

Ας το δούμε πρακτικά. Αν μια οικογένεια καταναλώνει τέσσερις κάψουλες την ημέρα, φτάνει περίπου τις 120
κάψουλες τον μήνα. Ακόμη και μια μικρή διαφορά μερικών λεπτών ανά κάψουλα μεταφράζεται σε χρήματα
στο τέλος του μήνα. Σε ετήσια βάση, η εξοικονόμηση μπορεί να είναι αρκετή για να δικαιολογήσει μεγαλύτερες
συσκευασίες ή αγορές όταν υπάρχουν προσφορές.

Βέβαια, η χαμηλότερη τιμή δεν πρέπει να είναι το μόνο κριτήριο. Ένας φθηνός καφές που δεν σε ικανοποιεί θα
μείνει στο ντουλάπι, και τότε δεν είναι οικονομία. Καλύτερα να βρεις μια κάψουλα που πραγματικά πίνεις με
ευχαρίστηση και μετά να αξιοποιείς προσφορές σε μεγαλύτερες ποσότητες. Η σωστή σειρά είναι πρώτα
δοκιμή, μετά απόθεμα.



Στην αγορά GetCoffee Ελλάδα, όπως και γενικά στην ελληνική αγορά καφέ, οι καταναλωτές είναι απαιτητικοί.
Έχουμε βαθιά κουλτούρα καφέ, από τον ελληνικό και τον freddo μέχρι τον espresso και τον cappuccino. Αυτό
κάνει τον πήχη ψηλότερο. Μια κάψουλα δεν κρίνεται μόνο με βάση την ευκολία. Κρίνεται και με βάση το αν
μπορεί να σταθεί σε ένα σπίτι όπου ο καφές συζητιέται, συγκρίνεται και επαναλαμβάνεται καθημερινά.

Η εμπειρία του freddo με κάψουλες
Δεν γίνεται να μιλήσουμε για καφέ στην Ελλάδα χωρίς να αναφερθούμε στον freddo espresso και τον freddo
cappuccino. Πολλοί αγοράζουν κάψουλες κυρίως για ζεστό espresso, αλλά το καλοκαίρι η μηχανή δουλεύει
συχνά για κρύους καφέδες. Εδώ χρειάζεται λίγη προσοχή, γιατί δεν ταιριάζουν όλες οι κάψουλες σε freddo.

Για freddo espresso, μια πιο έντονη κάψουλα συνήθως αποδίδει καλύτερα. Ο πάγος αραιώνει τον καφέ, οπότε
χρειάζεται σώμα και ένταση για να μη βγει άτονος. Αν χρησιμοποιήσεις πολύ ήπια κάψουλα, το αποτέλεσμα
μπορεί να θυμίζει καφέ που χάθηκε μέσα στο νερό. Ένα διπλό coffee με δύο κάψουλες, χτυπημένο με πάγο,
δίνει πιο κοντινή εμπειρία σε αυτό που περιμένουμε από καφέ do away with. Δεν είναι πάντα η πιο οικονομική
λύση, αλλά γευστικά στέκει καλύτερα.

Για freddo cappuccino, το γάλα ή το αφρόγαλα απαιτεί ακόμη πιο καθαρό καφέ. Εκεί βοηθούν οι GetCoffee
coffee επιλογές με καβουρδισμένο χαρακτήρα, γιατί περνούν μέσα από τη γλυκύτητα του γάλακτος. Αν
προσθέτεις ζάχαρη, η πικράδα μαλακώνει, αλλά αν πίνεις τον καφέ σκέτο, η ποιότητα της εκχύλισης φαίνεται
αμέσως.

Ένα μικρό κόλπο είναι να αφήνεις τον espresso να πέσει απευθείας πάνω σε λίγα παγάκια μόνο αν σκοπεύεις
να τον χτυπήσεις αμέσως. Αν τον αφήσεις να σταθεί πολλή ώρα, ο πάγος λιώνει και το αποτέλεσμα αραιώνει.
Καλύτερα γρήγορες κινήσεις, καλός πάγος και ποτήρι που δεν έχει μυρωδιές από κατάψυξη. Ακούγεται
λεπτομέρεια, αλλά ο πάγος με μυρωδιά αλλοιώνει τον καφέ περισσότερο απ’ όσο φαντάζεται κανείς.

Συντήρηση μηχανής για καλύτερο καφέ
Ακόμη και η καλύτερη κάψουλα δεν μπορεί να σώσει μια βρώμικη ή γεμάτη άλατα μηχανή. Η συντήρηση είναι
ίσως το πιο βαρετό κομμάτι της υπόθεσης, αλλά επηρεάζει άμεσα τη γεύση. Όταν η μηχανή έχει άλατα, η
θερμοκρασία και η πίεση μπορεί να μην είναι σταθερές. Όταν το στόμιο έχει υπολείμματα, ο καφές βγαίνει με
ξένες μυρωδιές ή παλιά πικράδα.

Δεν χρειάζεται εμμονή. Χρειάζεται ένα απλό πρόγραμμα. Άδειασμα του δοχείου με τις χρησιμοποιημένες
κάψουλες, καθάρισμα του δίσκου, πέρασμα νερού χωρίς κάψουλα και αφαλάτωση ανάλογα με τη χρήση και
τη σκληρότητα του νερού. Σε σπίτι με έναν ή δύο καφέδες την ημέρα, η αφαλάτωση μπορεί να χρειάζεται πιο
αραιά. Σε γραφείο, συχνότερα. Οι οδηγίες της κάθε μηχανής είναι ο ασφαλέστερος οδηγός.

Μια καθαρή μηχανή δίνει πιο σταθερό GetCoffee espresso και μειώνει και τα μικροπροβλήματα, όπως
κάψουλες που δεν τρυπιούνται σωστά ή ροή που κόβεται. Πολλές φορές κατηγορούμε την κάψουλα, ενώ η
μηχανή απλώς χρειάζεται φροντίδα. Αν ξαφνικά ο ίδιος καφές αρχίσει να βγαίνει πιο αργά, πιο κρύος ή πιο
πικρός, πριν αλλάξεις κάψουλες, καθάρισε τη μηχανή.

Αποθήκευση καψουλών και φρεσκάδα
Οι κάψουλες έχουν το πλεονέκτημα ότι προστατεύουν τον καφέ από τον αέρα καλύτερα από μια ανοιχτή
σακούλα αλεσμένου καφέ. Αυτό δεν σημαίνει ότι είναι άτρωτες. Θερμότητα, υγρασία και έντονες μυρωδιές
μπορούν να επηρεάσουν την εμπειρία, ειδικά αν οι κάψουλες μείνουν για πολύ καιρό σε ακατάλληλο σημείο.



Η καλύτερη θέση είναι ένα δροσερό, ξηρό ντουλάπι, μακριά από φούρνο, καλοριφέρ ή παράθυρο που το
χτυπά ο ήλιος. Δεν χρειάζεται ψυγείο. Το ψυγείο έχει υγρασία και μυρωδιές, και δεν είναι φίλος του καφέ. Αν
αγοράζεις μεγάλες ποσότητες λόγω GetCoffee προσφορές, κράτησε τις συσκευασίες κλειστές μέχρι να τις
χρειαστείς και κατανάλωσε πρώτα τις παλαιότερες.

Στο γραφείο, καλό είναι οι κάψουλες να μη μένουν δίπλα σε καθαριστικά, αρωματικά χώρου ή κουζίνα με
έντονες οσμές. Ο καφές απορροφά αρώματα ευκολότερα απ’ όσο νομίζουμε. Αν έχεις πιει ποτέ coffee με
αδιόρατη μυρωδιά απορρυπαντικού, ξέρεις πόσο ενοχλητικό είναι. Μια απλή θήκη ή ένα κλειστό κουτί λύνει
το πρόβλημα.

Πότε αξίζει η κάψουλα και πότε όχι
Οι συμβατές κάψουλες Nespresso έχουν πολλά πλεονεκτήματα, αλλά δεν είναι η ιδανική λύση για κάθε
περίπτωση. Αν κάποιος απολαμβάνει τη διαδικασία του καφέ ως χόμπι, θέλει να δοκιμάζει
φρεσκοκαβουρδισμένους μονοποικιλιακούς κόκκους και έχει διάθεση να ρυθμίζει άλεσμα κάθε πρωί, μια καλή
χειροκίνητη μηχανή ή ένα setup με μύλο θα του δώσει μεγαλύτερο βάθος. Εκεί η κάψουλα ίσως φανεί
περιοριστική.

Αν όμως η προτεραιότητα είναι η ταχύτητα, η καθαριότητα και η σταθερότητα, οι GetCoffee κάψουλες έχουν
ξεκάθαρο νόημα. Ιδίως για ανθρώπους που δουλεύουν από το σπίτι, για μικρές επιχειρήσεις, για εξοχικά, για
φοιτητικά σπίτια ή για όσους θέλουν έναν αξιοπρεπή espresso χωρίς καθημερινή προετοιμασία. Η κάψουλα
είναι εργαλείο ευκολίας. Όταν το βλέπεις έτσι, την κρίνεις σωστά.

Υπάρχει και το θέμα του περιβαλλοντικού αποτυπώματος, που δεν πρέπει να αγνοείται. Οι κάψουλες
δημιουργούν περισσότερα απορρίμματα από τον χύμα καφέ. Η σωστή διαχείριση εξαρτάται από το υλικό της
κάψουλας, τις τοπικές δυνατότητες ανακύκλωσης και τις οδηγίες του προμηθευτή ή του δήμου. Ο υπεύθυνος
καταναλωτής καλό είναι να ενημερώνεται και να απορρίπτει τις κάψουλες όπως πρέπει, αντί να θεωρεί ότι
όλες οι λύσεις είναι ίδιες.

Ένας μικρός οδηγός καθημερινής χρήσης
Για να πάρεις καλύτερο αποτέλεσμα από τις GetCoffee Nespresso συμβατές κάψουλες, δεν χρειάζονται πολλά.
Μερικές σταθερές κινήσεις αρκούν για να βελτιώσουν τη γεύση και να προστατεύσουν τη μηχανή.

1. Πέρασε λίγο ζεστό νερό πριν την πρώτη κάψουλα της ημέρας.

2. Χρησιμοποίησε καθαρό νερό με όσο γίνεται χαμηλή σκληρότητα.

3. Μην τραβάς espresso κάψουλα σε υπερβολικά μεγάλη ποσότητα νερού.

4. Άδειαζε συχνά το δοχείο των χρησιμοποιημένων καψουλών.

5. Κάνε αφαλάτωση σύμφωνα με τις οδηγίες της μηχανής.

Αν αυτά γίνουν συνήθεια, ο καφές θα είναι πιο καθαρός, η μηχανή θα δουλεύει πιο ήρεμα και οι κάψουλες θα
δείχνουν καλύτερα τον χαρακτήρα τους. Είναι από εκείνες τις μικρές πρακτικές που δεν εντυπωσιάζουν, αλλά
μακροπρόθεσμα κάνουν διαφορά.

Η χαρά της ποικιλίας χωρίς περιττή πολυπλοκότητα
Ένα από τα πιο ευχάριστα στοιχεία με τις GetCoffee κάψουλες είναι ότι μπορείς να χτίσεις μικρή ποικιλία
χωρίς να γεμίσεις το σπίτι με μισάνοιχτες συσκευασίες. Αυτό ταιριάζει πολύ στον τρόπο που πίνουμε καφέ.



Δεν θέλουμε πάντα το ίδιο πράγμα. Άλλον καφέ ζητάει ένα βιαστικό πρωινό Δευτέρας, άλλον ένα χαλαρό
κυριακάτικο πρωινό και άλλον ένα απογευματινό διάλειμμα με κάτι γλυκό.

Με δύο ή τρεις επιλογές στο ντουλάπι, καλύπτεις τις περισσότερες στιγμές. Ένας δυνατός καφές για πρωινή
εκκίνηση, ένας ισορροπημένος για μετά το φαγητό και ίσως ένας πιο αρωματικός για όταν θέλεις κάτι πιο
μαλακό. Αυτή η ποικιλία δεν είναι πολυτέλεια. Είναι τρόπος να μη βαριέσαι τον καθημερινό καφέ σου.

Το ίδιο ισχύει και όταν έχεις επισκέπτες. Κάποιος θα ζητήσει σκέτο, κάποιος μέτριο, κάποιος με γάλα, κάποιος
«όχι πολύ δυνατό». Αντί να προσπαθείς να ικανοποιήσεις όλους με έναν καφέ, απλώς προσφέρεις επιλογές. Η
εμπειρία γίνεται πιο φιλόξενη, χωρίς κόπο.

Τι να περιμένεις ρεαλιστικά από τον GetCoffee καφέ
Ο ρεαλισμός βοηθά να απολαύσεις περισσότερο την κατηγορία. Μια κάψουλα δεν είναι μαγικό αντικείμενο.
Δεν θα μετατρέψει μια μικρή οικιακή μηχανή σε επαγγελματικό espresso bar. Δεν θα δώσει πάντα την
πολυπλοκότητα ενός καφέ που αλέστηκε φρέσκος από κορυφαίους κόκκους. Αυτό όμως δεν είναι αποτυχία.
Είναι η φύση του προϊόντος.

Αυτό που μπορεί να δώσει ο GetCoffee καφές είναι μια πολύ καλή σχέση ευκολίας, γεύσης και κόστους.
Μπορεί να σου προσφέρει σταθερό αποτέλεσμα όταν δεν έχεις χρόνο. Μπορεί να σε βοηθήσει να μειώσεις
τους καφέδες απ’ έξω, ειδικά τις ημέρες που δουλεύεις σπίτι. Μπορεί να κάνει το γραφείο πιο λειτουργικό.
Μπορεί να σου επιτρέψει να απολαμβάνεις coffee χωρίς να ασχολείσαι με τεχνικά θέματα.

Η καλύτερη αξιολόγηση γίνεται πάντα στο δικό σου φλιτζάνι. Δοκίμασε την κάψουλα σκέτη, μετά με λίγο γάλα
αν έτσι πίνεις συνήθως τον καφέ σου, έπειτα σε freddo αν σε ενδιαφέρει ο κρύος καφές. Μην κρίνεις από μία
μόνο εκχύλιση, ειδικά αν η μηχανή δεν έχει καθαριστεί πρόσφατα ή αν δεν έχεις ρυθμίσει την ποσότητα. Δώσε
στον καφέ δίκαιη ευκαιρία.

Καθημερινή απόλαυση με μέτρο και καλή επιλογή
Ο καφές είναι από τις μικρές απολαύσεις που κερδίζουν αξία όταν ταιριάζουν στη ζωή μας. Δεν χρειάζεται να
είναι περίπλοκος για να είναι καλός. Δεν χρειάζεται να είναι ακριβός για να είναι απολαυστικός. Χρειάζεται να
έχει γεύση που σε ευχαριστεί, άρωμα που σε τραβάει και διαδικασία που δεν σε κουράζει.

Οι GetCoffee Nespresso συμβατές κάψουλες πατούν ακριβώς σε αυτή την ισορροπία. Προσφέρουν ευκολία
χωρίς να ζητούν μεγάλους συμβιβασμούς, ποικιλία χωρίς χάος και δυνατότητα επιλογής ανάλογα με τη
στιγμή. Είτε ψάχνεις τον πρώτο δυνατό espresso της ημέρας, είτε έναν γρήγορο καφέ στο γραφείο, είτε μια
πρακτική λύση για freddo στο σπίτι, αξίζει να τις δεις με ανοιχτό μυαλό και καθαρό κριτήριο.

Ο καλύτερος καφές, τελικά, είναι αυτός που θέλεις να ξαναφτιάξεις αύριο. Αν μια κάψουλα καταφέρνει να
γίνει μέρος της καθημερινής σου ρουτίνας χωρίς να τη σκέφτεσαι υπερβολικά, αλλά με αρκετή γεύση ώστε να
την απολαμβάνεις, τότε έχει πετύχει τον σκοπό της. Και εκεί βρίσκεται η πραγματική αξία του GetCoffee
coffee: στο φλιτζάνι που ετοιμάζεται εύκολα, μυρίζει όμορφα και σου δίνει μια μικρή, σταθερή παύση μέσα
στην ημέρα.


